а) Количество сердцебиений человека за год в среднем составляет 36 800 000. Определите среднюю скорость биения сердца в ударах в минуту.
Ответ:
Количество минут в году = 60 мин/ч·24 ч/сут·365 дней=60·24·365=525600 минут
Средняя скорость биения сердца = 36800000:525600≈70 ударов в минуту
Таким образом, средняя скорость биения сердца в ударах в минуту составляет около 70 ударов.

б) Через печень человека в течение одной минуты протекает примерно 1,5 литра крови. Подсчитайте, какое количество крови пропускает печень за сутки.
Ответ:
1.5·60 (минут в 1 часе) ·24 (часов в 1 сутках) =2160 (пропускает печень за сутки)

в) Нервные импульсы в человеческом теле передаются со скоростью примерно 90 метров в секунду. Выразите эту скорость в километрах в час.
Ответ:
[bookmark: _GoBack]90 м/с=90·3,6 км/ч=324 км/ч

